



وزارت بهداشت بازم همدار داد:

## زائران عبات عالیات در عراق مراقب شیوع وبا باشند

**بخش اجتماعی:** وزارت بهداشت از کسانی که قصد عزیمت به عبات عالیات را دارند، خواست به دلیل شیوع بیماری وبا در عراق باید کاملاً مراقب باشند و اصول بهداشتی پیشگیرانه را رعایت کنند. به گزارش خبرنگار ما، دکتر سیدمحسن زهرایی رئیس اداره مبارزه با بیماریهای منتقله از آب و مواد غذایی معاونت سلامت با بیان این مطلب افزود: در سال گذشته نیز بیماری وبا در عراق شیوع پیدا کرده بود ولی به دلیل اینکه این بیماری در شمال عراق شیوع داشت، زائران ایرانی در مسیر تردد شهرهای شمالی عراق قرار نداشتند و بنابراین موردی هم از ابتلا به بیماری وبا در هموطنان مشاهده نشد.

دکتر زهرایی با اشاره به اینکه امسال در مناطقی از مسیر تردد زائران ایرانی بیماری وبا گزارش شده است، به کسانی که قصد عزیمت به عبات عالیات را دارند، تاکید کرد: حتماً در قالب کاروانهای سازمان حج و زیارت که آموزشهای پیشگیرانه و نظارت بهداشتی در آنها صورت می گیرد، به این کشور سفر کنند.

وی خاطر نشان کرد: هموطنان تا زمانی که شرایط پایداری بهداشتی در شهرهای زیارتی عراق برقرار نشده است باید دقت لازم در مصرف آب و مواد غذایی به عمل آورند. به گفته زهرایی، استفاده از آب بطری برای نوشیدن، عدم مصرف سبزیجات و سالاد و استفاده از غذاهای پخته شده و میوه های پوست دار در طی سفر برای زائران ضروری است. وی همچنین توصیه کرد که زائران از شنا کردن و استحمام در آبهای سطحی، جویبارها و برکه ها خودداری کنند.

## اعضای باند تجاوز به کودکان در قالب یک باشگاه فوتبال دستگیر شدند

باندی که در قالب یک باشگاه فوتبال، کودکان را در پایتخت اغفال می کرد، توسط پلیس متلاشی شد. سرهنگ احمدی رئیس مرکز اطلاع رسانی پلیس تهران بزرگ در گفتگویی ایستا، گفت: با اعلام گزارش در روز دوشنبه به پلیس امنیت درباره اینکه عده ای با تشکیل یک باشگاه فوتبال غیر مجاز، قصد انتقال تعدادی از کودکان از طریق راه آهن به اصفهان را دارند، مأموران پلیس برای شناسایی و دستگیری این افراد به محل اعزام شدند. وی، افزود: پلیس در بازرسی از وسایل یکی از متهمان اصلی این پرونده، تعداد زیادی تصاویر مستهجن مربوط به کودکان خردسال را کشف کرد.

سرهنگ احمدی اظهار کرد: متهم دستگیر شده در بازجویی ها از وجود یک باند برای اغفال کودکان در قالب یک باشگاه فوتبال پرده برداشت و اعتراف کرد که سر کرده این باند، با اعضای تیم فوتبال که کودکان هفت تا ۱۵ ساله بودند، رابطه جنسی داشته است.

رئیس مرکز اطلاع رسانی پلیس تهران بزرگ، با اشاره به اینکه در ادامه تحقیقات مأموران، سر کرده این باند روز گذشته در منطقه سعادت آباد تهران، شناسایی و دستگیر شد، افزود: متهم اصلی این پرونده پس از دستگیری به اعمال مجرمانه خود اذعان کرده است، همچنین در حال حاضر تلاش پلیس برای دستگیری سایر اعضای این باند ادامه دارد.

## مرگ روزانه ۱۲ نفر به علت مصرف مواد مخدر در کشور

جاننشین پلیس مبارزه با مواد مخدر کشور گفت: بر اساس آمارهای موجود روزانه ۱۲ متعاد در کشور به علت مصرف مواد مخدر جان خود را از دست می دهند. سرافوردازی در گفتگویی مهر علت مرگ بیشتر متعادان را ناخالص بودن مواد مخدر دانست و گفت: مصرف مواد مخدر خود باعث مرگ متعادان می شود اما به علت سودجویی قاچاقچیان بخصوص در مواد مخدر صنعتی، ناخالصی به مواد افزوده می شود و همین موضوع مرگ متعادان را تشدید کرده است.

## کشف هفت هزار قرص روانگردان در پایتخت

بیش از هفت هزار قرص روانگردان توسط پلیس از یک توزیع کننده مواد مخدر کشف شد. به گزارش مهر، مأموران مبارزه با مواد مخدر پلیس تهران بزرگ در پی گزارشات مردمی مبنی بر توزیع مواد مخدر توسط شخصی به نام محمد در منطقه جنوب تهران تحقیقات خود را در این رابطه آغاز کردند. پلیس با شناسایی مخفیگاه وی در یک عملیات ضربتی اورا دستگیر کرد و در بازرسی به عمل آمده از مخفیگاه متهم تعداد هفت هزار قرص روانگردان به همراه مقادیری مواد مخدر کشف شد. تحقیقات پلیس برای دستگیری دیگر همداستان وی ادامه دارد.

## ارائه سند فرهنگی برج میلاد به شورای شهر تهران

مدیر عامل شرکت یادمان سازه و مدیر پروژه ملی برج میلاد گفت: سند فرهنگی برج میلاد تهیه شده و بزودی به شورای شهر تهران ارائه می شود. به گزارش ایستا، مهندس سید رضا میرصادقی افزود: بخشی از آثار هنری - تزئینی و میلمان داخلی خریداری شده و کارپس آنها هفته آینده دوم مهر پس از ایام شهادت امیر مومنان علی (ع) آغاز می شود. وی با اشاره به اینکه علاوه بر تزیینات توان مهندسی - معماری، برج میلاد، کارکردها و منافع زیادی برای شهروندان دارد، افزود: علاوه بر کارکردهای فرهنگی طراحی شده، مجموعه برج میلاد در رونق اقتصادی شهر تهران از طریق جذب توریست، اشتغالزایی و افزایش درآمد شهروندان موثر است.

میرصادقی با تاکید بر این نکته که هدف از دریافت هزینه در قالب ارائه خدمات به بازدیدکنندگان درآمدزایی نیست، گفت: برج میلاد متعلق به همه مردم تهران است و تعیین نرخ برج میلاد، صرفاً به دلیل محدودیت ظرفیت پذیرش و ارائه خدمات استاندارد به بازدیدکنندگان است.

## رسالت

گسترش فرقه های انحرافی در ایران

## ۲۰۰ عنوان کتاب فرقه های انحرافی چاپ و توزیع شده است



**بخش اجتماعی:** بعضی از روسای این فرقه ها در ایران ادعای کنند عرش به واسطه حضور آنها برپاست، زلزله ها را پیشگویی می کنند و یا فرد دیگری که دارای تعدادی مرید است و مریدان وی برای مراد خود حاضرند هر کاری بکنند دختران زیادی به خاطر او دواج نمی کنند و ادعا می کنند او همسر عرفانی آنهاست. به گزارش خبرنگار ما، سردار حسین ذوالفقاری به گفته جانشین فرمانده نیروی انتظامی با تاکید بر اینکه بیش از ۵۰ فرقه و گروه تعدیری به ایران وارد شده که نیمی از آنها فعال اند و قریب ۲۰۰ عنوان کتاب ترجمه و چاپ و توزیع شده است، تصریح کرد: جدیدترین فرقه تعدیری با عنوان شیطان پرستی در ایران و جهان به وجود آمده است. جانشین فرمانده نیروی انتظامی گفت: اصول مشترک اینان انحراف از ادیان حنیف و التقاط در اعتقادات و عده های کاذب و سوء استفاده از گرایش جوانان به مباحثی و سوء استفاده جنسی است. سردار ذوالفقاری به سبب پلیس گفت: مأموریت اخیر این افکار و ادواتی اسلام سبیزی، مسلمان گریزی و تخریب اصول پاک باب محمدی نبوی و راه های ایثار و شهادت است. وی خاطر نشان کرد: در جهان بیش از چهار هزار فرقه تعدیری و خرافه پرستی متولد شده که منشاء و بستر اکثر خرافه پرستی ها غرب و آمریکا است. وی اضافه کرد: اخیراً گروه هایی تحت عنوان شیطان پرستان که

دارای انحرافات فکری و جنسی بوده با هدایت سبب های بیگانگان در کشور در حال شکل گیری هستند. جانشین فرمانده نیروی انتظامی تصریح کرد: این گروه ها ضمن برگزاری مراسم خاصی، تبلیغ پوشیدن لباس خاص به عنوان لباس مقدس منقوش به نمادهای شیطان پرستی، از گردن بند (صلیب شکسته یا صلیب بر عکس) انگشتر با نقوش استخوانی و مجموعه انسان استفاده نموده و در برگزاری این مراسم ضمن شرب خمر اقدام به رقص و پایکوبی می کنند. به گفته سردار ذوالفقاری آنان بر این باورند که باید برخلاف ادیان بویژه اسلام

## معاون فنی و استاندار در منابع فیزیکی وزارت بهداشت:

## بیش از ۶۰ درصد بیمارستانهای کشور فرسوده اند

معاون فنی و استانداردهای دفتر منابع فیزیکی وزارت بهداشت گفت: بیش از ۶۰ درصد بیمارستانهای کشور فرسوده اند که در صدد بالایی تخت های فرسوده در استان تهران بیشتر است. مهندس زهرا عرشیان در گفتگویی ایستا خاطر نشان کرد: البته منظور از فرسودگی این نیست که این بیمارستانها قابل استفاده اند. با هر از جنگ تخریب می شوند، بلکه منظور این است که با عمر بالای ۳۰ سال بوده و طبی

## مراکز تامین اجتماعی حق دریافت پول برای درمان نوزادان را ندارند

معاون درمان مستقیم تامین اجتماعی اعلام کرد: نوزادانی که پدر آنها بیمه شده تامین اجتماعی باشند، بلافاصله پس از به دنیا آمدن در مرز بیمه شدگان این سازمان جای می گیرند. دکتر داری در گفتگویی ایستا، اخبار منتشر شده، مبنی بر اینکه از مدتی پیش، بیمارستانها و مراکز درمانی طرف قرارداد با تامین اجتماعی، از آغاز تولد نوزاد تا زمان صدور دفترچه درمانی وی، هزینه های درمان را به صورت آزادانه و با بیمه والدین او محاسبه می کنند، را تکذیب کرد. وی تاکید کرد: در مراحل صدور دفترچه درمانی برای نوزادان چند روزیه طول می تجماند. لذا نوزاد طی این مدت می تواند، از دفترچه مادرش استفاده کند.

## شاهرودی: تکريم ایتام یکی از اصول مهم در نظام جمهوری اسلامی است

بخش اجتماعی خبرگزاری پیام یکی از اصول مهم اسلامی، اجتماعی، دینی و فرهنگی در نظام جمهوری اسلامی است. به گزارش خبرنگار ما، سید محمد هاشمی شاهرودی رئیس قوه قضائیه در مراسم تکريم و تقدیر از ایتام ممتاز تحت نظارت دادسرای تهران که همراه با هیات افتخار دهرتل استقلال تهران برگزار شد، افزود: تکريم ایتام یکی از آداب اسلامی و اصول فرهنگ غنی اسلام است و باید با بهادادن به خانواده ایتام، احترام و بیم و تکلف این فرهنگ را ترویج کرد. وی گفت: نه تنها تقاضای بخشهای گوناگون نظام در دستگاه

فردی به نام «الف» که خارج از کشور زندگی می کند هدایت می شود. این فرد با «لابی» اصفهانیست ها مرتبط است. محبوبیت زیادی در بین جوانان دارد. صدها جوان در کلاس های او شرکت می کنند و در مقابل او لشکر ریخته و به گناهان خود اعتراف می کنند. وی اضافه کرد: فرد دیگری به نام «ب» را که نزدیکش یکی از شهروندان شهرستان است و دارای تعدادی مرید است که برای مراد خود حاضرند هر کاری بکنند. دختران زیادی به خاطر او دواج نمی کنند و ادعا می کنند او همسر عرفانی شان است. او ادعا می کند مرده راننده می کند و عملیات تاریکی زندگی می کند. سردار ذوالفقاری تصریح کرد: فرد دیگری به نام «ع-ی» ادعا می کند عرش به واسطه حضور او برپاست، زلزله ها را پیشگویی می کند. اثری در مدتی می کند و روزانه تعداد زیادی بیمه بومی مراجعه می کند. جانشین فرمانده نیروی انتظامی در ادامه گفت: پلیس در راستای وظایف قانونی بر این جریانات اشراف اطلاعاتی دارد و برخی نیز کمره یک جرم شناسی و شناسایی و دستگیر و مراجع قضائی معرفی شده اند. سردار ذوالفقاری در پایان از کارشناسان و صاحب نظران خواست تصریح کرد: این گروه ها دارای کتاب هایی به زبان لاتین بوده و با تجمع در پارک ها و فرجگاه ها در خصوص خریدارهای جدید در سطح کشور در رابطه با شیطان بحث و گفتگو می کنند. به گفته جانشین فرمانده نیروی انتظامی یکی از فرقه های انحرافی تحت عنوان TSM توسط

عمل کرد و با انجام اعمال دلخواه و کارهای خلاف، دنیا را به هر چه و آشوب کشاند. وی با اشاره به اینکه افراد عضو این گروه در برخی رشته های ورزشی مهارت خاصی دارند و به منظور جذب نوجوانان و جوانان هنگام ورزش از ورزشکارهای خاص شیطان پرستی استفاده می کنند. تصریح کرد: این گروه ها دارای کتاب هایی به زبان لاتین بوده و با تجمع در پارک ها و فرجگاه ها در خصوص خریدارهای جدید در سطح کشور در رابطه با شیطان بحث و گفتگو می کنند. به گفته جانشین فرمانده نیروی انتظامی یکی از فرقه های انحرافی تحت عنوان TSM توسط

## شورای شهر تهران تصویب کرد

## آزادسازی زنان زندانی به خاطر بدهی مالی

شورای شهر تهران یک فوریت طرح آزادسازی زنان زندانی با محکومیت مالی را تصویب کرد. به گزارش فارس، در صورت تصویب نهایی مفاد این طرح، زنانی که تا سقف ۱۰ میلیون تومانی بدهی مالی دارند و به واسطه آن در زندان به سر می برند، مشمول تسهیلات این طرح می شوند. بر اساس تبصره پنج این طرح، اعتبار کمک به زنان زندانی از ردیف بودجه سال ۸۷ شهرداری تهران اختصاص می یابد. زنان سرپرست خانوار، زنان دارای

## وزیر بهداشت:

## عرضه سیگار تا ۱۰۰ متری مدارس ممنوع شد

وزیر بهداشت با اعلام اینکه بخشی از صرفه جویی طرح تحول اقتصادی صرف خدمات بهداشتی - درمانی مورد نیاز مردم می شود. گفته رانه خدمات سلامت یکی از وظایف حاکمیت است و شامل اجرای اصل ۴۴ می شود بلکه به اصل ۴۳ قانون اساسی مربوط است. وی گفت: اگر فقط نگاه

تجاری به حوزه سلامت داشته باشیم و آن را هم بازار عرضه و تقاضا ببینیم، در جاهایی که بخش خصوصی علاقه ای برای حضور ندارد، مردم خدمات لازم را دریافت نمی کنند. با یا اعمال تعرفه های بیش از حد توان مردم، فشار مالی بیشتری به مردم تحمیل می شود.

## ساعت تماس: ۹ الی ۱۹



پیام برود

۸۸۹۰۱۹۶۹

**تهران - یک شهروند:** من یک کارمند با خریدی مخابرات هستم، از هجده ساله روز کم دارم، وقتی که به بیمه رفتم گفتند برای این سه روز باید یک مبلغی را پرداخت کنید تا این هجده سال سابقه شما بماند و وقتی مجدداً مراجعه کردم که سوال کنم برای این سه روز چقدر باید بدهم می گویند: شما باید بیست سال را پر کنید! شما را به خدا به مسئولین بگویید تکلیف ما را معلوم کنند.

**ساری - ییزن غفاری:** یکی دیگر از اهداف جمهوری اسلامی ایران طرح تشویق به مطالعه است. در ایران به خاطر مسائل متعدد و مشکلات روزانه، مردم کمتر به مطالعه شریات و کتاب می پردازند، چه خوب است از طرق مختلف مردم را به خواندن کتاب تشویق کنند حتی از راه پرداخت جوایز نقدی و غیر نقدی!

**تهران - جمعی از اهالی:** در فاز یک اندیشه خیابان ۱۲ متری شرقی کوچه صدر زبانه های زیادی جمع شده که موجب آزار و اذیت ساکنان محل را فراهم کرده است. از شهردار محترم شهربار تقاضای می شود نسبت به رفع مشکل یاد شده اقدام کند.

**تهران - یک شهروند:** خانه مادر نازی آباد در حرم عبور خط ریل تهران - مشهد واقع شده است. به هر حال با سر و صدای عبور قطار ساختمانها و عادت کرده ایم ولی مدتی است که شرکت رجه تعدادی واگن های زوار در رفته و اسقاطی را به راه انداخته که سروصدای وحشتناک آن ساکنین حرم این خطر را با خوف از خواب بیدار می کند. شکایت های زیادی کرده ایم ولی ترتیبی اثر ندادند. امیدواریم از طریق انعکاس مشکل در روزنامه رسیدگی شود.

**تهران - یک شهروند سالمند و بیمار:** مسجدی که در سرکوجه ما قرار دارد مرتب بلندگوهایش را تا آخر شب می کند برای بیماران مانند من که ناراحتی قلبی و نیاز به آرامش و استراحت دارم ایجاد مزاحمت می کند حال آنکه من در خانه ام به قدر کافی نورهای قرآن و سخنرانی دارم و هر وقت حالم خوب باشد آنها را می شنوم. در ضمن خوشبختانه تمامی شبکه های تلویزیونی هم اذان را بخش می کنند و مسلمانان را به موقع از وقت نماز آگاه می سازند.

**تهران - (م-ر):** از حدود ۲ ماه پیش در خیابان یوسف آباد شیر پانه ای توزیع نشده است و اهالی از این نظر در مضیقه هستند. از مسئولین تقاضای رسیدگی داریم.

**تهران - یک معلول:** در حالی که معلولان هم مانند دیگران به تفریح و خرید مباحث خود نیاز دارند شرکت بهزیست کار که مسئولیت تأمین وسایل نقلیه معلولان در سطح شهر را بر عهده دارد فقط پول امور آموزشی و درمانی خود را در اختیار معلولان می گذارد که آن هم همواره با مشکلاتی همراه است. جا دارد سازمان بهزیستی برای حل مشکل رفت و آمد معلولان چاره اندیشی کند و امکاناتی فراهم آورد.

**تهران - (ع-ی):** لطفاً وزارت نیرو لاقفل در موقع افطار برق منازل را قطع نکند تا کسانی که میهمانی یا نورگزار می کنند دچار مشکل نشوند.

**تلفن به خط ارتباطی:** عده ای از جوانان که از ۴ سال قبل در شوراهای محل اختلاف دادگستری مشغول خدمت شده اند از آنجا که خدمتگزاران افتخاری فرض شده هیچ حقوقی دریافت نمی کنند و از نظر شغل نیز آینده روشنی ندارند. از قوه قضائیه تقاضای می شود نسبت به استخدام و بیمه شاغلان در شوراهای مزبور اقدام کنند.

## جوابیه شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه

احتراماً بازگشت به مطلب مندرج در آن روزنامه به تاریخ ۱۳۸۷/۷/۲۳ میبایست توضیح کرد که اتوبوس های ریلی شهر سیرک صدف (فت) میدان تشریح "به اطلاع می رساند نرخ کرایه اتوبوس های ریلی با توجه به مصوبه شورای محترم اسلامی شهر تهران و تأیید فرماندار محترم تهران تعیین و از سوی این شرکت به کلیه شرکت های اتوبوسرانی خصوصی تحت پوشش جهت اجرا ابلاغ می گردد و طبق آن دریافت مبلغ بیش از نرخ مصوب تخلف محسوب شده و با متخلفین طبق مقررات برخورد خواهد شد. ضمن آنکه نرخ کرایه در مسیر مذکور ۱۲۵۰ ریال بوده و جهت اطلاع شهروندان محترم بر روی اتوبوس ها درج گردیده است. لذا از شهروندان محترم در خواست می شود در صورت مشاهده هر گونه تخلف با سامانه ۷۷۸۸ تماس حاصل نموده یا ارائه مشخصات لازم نظیر شماره پلاک اتوبوس، خط مربوطه ساعت و تاریخ واقعه، مسئولین این شرکت را در بررسی و پیگیری دقیق موضوع یاری نمایند.

# آگهی مناقصه

شماره ۳۸/ج/۶-۸۷ م

**شرکت آب و فاضلاب استان کرمان در نظر دارد عملیات احداث ساختمان اداری در پروات را با برآورد تقریبی ۴۱۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال براساس فهرست بها ۸۶ از طریق برگزاری فراخوان و مناقصه به پیمانکار و اگذار نماید لذا از کلیه پیمانکاران واجد شرایط که دارای رتبه ائینه می باشند دعوت می شود ضمن ارائه رتبه بندی خود به مدیریت دفتر قراردادها و امور حقوقی شرکت واقع در کرمان بلوار ۲۲ بهمن مراجعه نمایند.**

آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابی و مناقصه: ۸۷/۷/۱۶

آخرین مهلت تحویل پیشنهاد ارزیابی و قیمت: ساعت ۹:۳۰ مورخ ۸۷/۷/۱۵

تاریخ بازگشایی پاکات ارزیابی و قیمت: ساعت ۱۰:۳۰ مورخ ۸۷/۷/۱۵

**ضمناً هزینه درج آگهی در یک روزنامه سراسری و دو روزنامه محلی به عهده برنده مناقصه می باشد.**

## مدیریت روابط عمومی و آموزش همگانی



شرکت آب و فاضلاب استان کرمان

# آگهی فراخوان

شماره ۳۷/ج/۶-۸۷ م نوبت اول

**شرکت آب و فاضلاب استان کرمان در نظر دارد عملیات اجرایی نصب انشعابات ۳ ناحیه از شهر کرمان (محدوده خیابان ابوذر) و کهنوج را به شرح جدول ذیل از طریق برگزاری فراخوان و مناقصه به پیمانکار و اگذار نماید لذا از کلیه پیمانکاران واجد شرایط در رشته آب یا تأسیسات دعوت می شود ضمن ارائه رتبه بندی خود جهت دریافت اسناد ارزیابی و مناقصه به مدیریت دفتر قراردادها و امور حقوقی شرکت واقع در کرمان بلوار ۲۲ بهمن مراجعه نمایند.**

آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابی و مناقصه تاریخ: ۸۷/۷/۴

تاریخ کمیسیون ارزیابی کیفی و مناقصه: ۸۷/۷/۸

ردیف	شرح کار	مبلغ برآورد (ریال)	مبلغ ضمانت شرکت در مناقصه (ریال)
۱	عملیات نصب انشعابات فاضلاب قسمتی از شهر کرمان (ناحیه ۱)	۱۹۳۳/۶۵۳/۳۸۴	۱۳/۵۰۰/۰۰۰
۲	عملیات نصب انشعابات فاضلاب قسمتی از شهر کرمان (ناحیه ۲)	۲/۱۲۰/۱۵۶/۳۷۶	۱۳/۰۰۰/۰۰۰
۳	عملیات نصب انشعابات فاضلاب قسمتی از شهر کرمان (ناحیه ۳)	۱۹۳۳/۶۵۳/۳۸۴	۱۳/۵۰۰/۰۰۰
۴	عملیات نصب انشعابات فاضلاب قسمتی از شهر کهنوج	۲/۶۰۰/۶۶۸/۰۳۷	۱۳/۵۰۰/۰۰۰

ضمناً هزینه درج آگهی در دو روزنامه سراسری و دو روزنامه محلی به نسبت مساوی به عهده برندگان مناقصه می باشد. تاریخ انتشار نوبت اول: چهارشنبه ۸۷/۶/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: یکشنبه ۸۷/۶/۳۱

## آگهی مناقصه عمومی

(نوبت اول)

**بنیاد مسکن انقلاب اسلامی آذربایجان شرقی در نظر دارد عملیات اجرایی روستاهای ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد صلاحیت و دارای رتبه در رشته راه و باند و اگذار نماید. شرکت ها و پیمانکاران واجد صلاحیت می توانند تا مورخ ۸۷/۷/۱۶ نسبت به تکمیل فرم ارزیابی می توان اجرایی و اخذ و عودت اسناد مناقصه به دبیرخانه بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان واقع در چای کنار شمالی، خیابان فارابی، مابین زیرگذر آبرسان و پارک شمس تبریزی یا به بنیاد مسکن شهرستان های محل اجرای پروژه مراجعه نمایند. پیشنهادهای واصله در ساعت ۱۳ مورخ ۸۷/۷/۸ در کمیسیون معاملات افتتاح خواهد شد.**

ردیف	روستا	شهرستان	شرح عملیات	مدت اجرا (ساعت)	مبلغ برآورد اولیه (میلیون ریال)	مبلغ ضمانت فله شرکت در مناقصه (ریال)
۱	افشار	جلفا	اجرای جدول گذاری و سنگفرش	۱۳۸۹/۲/۳۱	۷۵۴۵/۹۱۶/۷۳۵	۱۱/۱۴/۰/۰۰۰
۲	نوشیرون	جلفا	اجرای جدول گذاری و پیاده‌رو سازی	۱۳۸۸/۳/۳۱	۵۸۹۷۹۰/۰۵۶	۷/۴۵/۰/۰۰۰
۳	زاویه	جلفا	اجرای آسفالت معابر	۱۳۸۸/۳/۳۱	۲۸۳/۹۰۰/۰۰۰	۵/۹۱۹/۵۰۰
۴	قلعه حسین آباد	چاراویماق	اجرای سنگفرش و ابنیه فنی	۱۳۸۸/۳/۳۰	۷۵۳/۰/۲۹۵/۰۳۳	۱۱/۱۰/۰/۰۰۰

ضمناً جهت کسب اطلاعات با شماره تلفن ۳۳۸۵۳۲۰ تماس یا به سایت [www.ea-bm.ir](http://www.ea-bm.ir) رجوع فرمایند هزینه چاپ آگهی بر عهده برندگان مناقصه خواهد بود.

## بنیاد مسکن انقلاب اسلامی آذربایجان شرقی